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Protokół z posiedzenia Rady Powierniczej w dniu
03.02.2011 r.

POSIEDZENIE RADY POWIERNICZEJ
MUZEUM NARODOWEGO W WARSZAWIE

w dniu 3 lutego 2011 r.
MUZEUM NARODOWE W WARSZAWIE

Rada Powiernicza obradowa?a w sk?adzie:
prof. Jack Lohman (przewodnicz?cy),
Henryka Bochaniarz,
prof. Andrzej Buko,
Pawe? Jaskanis,
Andrzej Klesyk,
prof. Andrzej Rottermund,
prof. Stanis?aw So?tysi?ski,
Aldona Wejchert,
Tomasz Wróblewski.

Udzia? w posiedzeniu wzi?li równie?:
MUZEUM NARODOWE W WARSZAWIE
dr Agnieszka Morawi?ska – dyrektor,
El?bieta Sobiecka - zast?pczyni dyrektora ds. zarz?dzania,
Katarzyna Dziechciarz - zast?pca dyrektora ds. ekonomicznych i finansowych, g?ówny ksi?gowy,
Lidia Karecka - zast?pczyni dyrektora, g?ówny inwentaryzator,
Beata Chmiel - zast?pczyni dyrektora ds. komunikacji.

MINISTERSTWO KULTURY I DZIEDZICTWA NARODOWEGO 
Jacek Miler – dyrektor Departamentu Dziedzictwa Kulturowego
Anna Stebelska – naczelnik Wydzia?u ds. Muzeów Departament Dzieidzictwa Kutlurowego.

Nieobecni:
Jan Krzysztof Bielecki,
prof. Marek Budzy?ski,
prof. Karol My?liwiec,
prof. Witold Or?owski,
prof. Stanis?aw So?tysi?ski.

Przewodnicz?cy Rady Powierniczej przywita? cz?onków Rady oraz zaproszonych go?ci. Powita? i przedstawi? nowych cz?onków
Rady: Pani? Henryk? Bochniarz i Pana Andrzeja Klesyka. Dyrektor Miler w imieniu Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego
wr?czy? nowym cz?onkom akty powo?ania do Rady. Przewodnicz?cy poinformowa? Rad?, ?e p. Tadeusz Zielniewicz
zrezygnowa? z cz?onkostwa w Radzie Powierniczej.

Rada przyj??a porz?dek obrad oraz zatwierdzi?a poufny i publiczny protokó? z posiedzenia w dniu 2 grudnia 2010 r.

Rada Powiernicza z rekomendacji dyrektor Muzeum Narodowego przedyskutowa?a i przedstawi?a opini? w sprawie obiektów ze
zbioru tzw. Retabulów Gda?skich eksponowanych w Bazylice Mariackiej w Gda?sku. Rada wyrazi?a poparcie dla dzia?a?
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dyrektor i zach?ci?a do podj?cia kroków w celu zadbania o bezpiecze?stwo zabytków nale??cych do Muzeum. Rada postanowi?a
zaj?? stanowisko w sprawie Retabulów Gda?skich na posiedzeniu w kwietniu br.

Rada poprosi?a przedstawiciela Ministerstwa Kultury o omówienie aktualnej sytuacji Muzeum Policji , oddzia?u MNW i o ocen?
rezultatów dzia?a? w celu wy??czenia Muzeum ze struktury organizacyjnej Muzeum.

Rada wys?ucha?a informacji o sytuacji prawnej oddzia?ów Muzeum Narodowego.

Rada wys?ucha?a sprawozdania z dzia?alno?ci merytorycznej Muzeum Narodowego w Warszawie w IV kwartale 2010 r. Rada
pogratulowa?a dyrekcji zdemontowania reklamy wielkoformatowej zainstalowanej na fasadzie Muzeum.

Rada zatwierdzi?a raport kwartalny z IV kwarta?u 2010 r.

Rada zapozna?a si? ze wst?pnym projektem obchodów Jubileuszu 150-lecia Muzeum Narodowego w Warszawie w 2012 roku.
Rada poprosi?a o przygotowanie planu obchodów na posiedzenie w kwietniu 2011 r. Rada zapozna?a si? z rejestrem obszarów
ryzyka strategicznego. Rada zatwierdzi?a rejestr.

Rada poprosi?a o przygotowanie strategii dzia?alno?ci Muzeum Narodowego na posiedzenie w kwietniu br.
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